
中国喷泉景观协会
章    程
第一章：总则
　　性质：中国喷泉景观协会是由从事国内外喷泉景观设计、设备制造、安装调试的企事业单位及个人会员组成，并经相关部门批准成立的专业性社会团体。旨在喷泉景观行业中宣传、贯彻国家现行和最新的有关法律、法规、行业的规范和行业标准，为加快行业的技术进步，加强国内外的技术交流，提供信息平台，促进企业发展，维护行业内企业的合法权益，提高企业的经济效益和社会效益，为喷泉景观行业更好地服务。
第二章：任务
　　中国喷泉景观协会直接协助有关管理部门制定并宣传贯彻行业内本专业的规范与标准，进行技术交流，构建信息平台，开展专业新技术研讨会，帮助企业对新产品进行宣传、推广和鉴定，向企业提供信息咨询、技术服务和技术交流、组织科研及科技攻关项目、对会员单位评审评级，同时审查企业的技术资质，技术力量，行业规范等一系列的工作。对祖国的安定团结，社会和谐作出更大的贡献。，
第三章：组织机构及组织形式
　　常务委员会大会是协会最高决策组织，常务委员会大会每年召开一次以上会。
　　常务委员会行使以下职权：
　　a、通过协会的常务委员会；
　　b、审议常务委员会的工作方针和重大举措报告；
　　c、讨论本常务委员会的工作计划
　　常务委员会：
　　常务委员会由全体常务委员组成。常务委员会设主任委员，副主任委员，秘书长，副秘书长，秘书，常务委员会会员。
　　主任委员、副主任委员、秘书长及秘书处办公地点由委员会大会通过产生和决定。
　　常务委员会主要职责如下：
　　a、制定年度工作计划。
　　b、决定办事机构组成和人选。
　　c、听取办事机构关于收支情况的报告，做到财务公开。
　　d、讨论本委员会的其它重大问题，并拟定解决方案。
　　e、常务委员会每年至少召开一次会议。
　　建立专家人才挡案，提供技术支持。对本行业开展有偿技术咨询服务；修订和制定本行业的各项标准；对工程报价、工程设计、施工质量、工程验收等进行研究并制定相应标准规范。虚心倾听协会会员提交的工作意见。
　　秘书处：
　　秘书处是委员会的办事机构，在委员大会及常务委员会休会期间，在主任委员和秘书长领导下处理委员会日常工作。
第四章：会员资格、权利
　　会员应符合以下条件：
　　a、本行业（企业）单位的法定代表人或其委托人；（凡从事本行业且自愿加入本协会的企业或单位个均可成为协会会员）。
　　b、行业相关事业单位代表；
　　c、有关行业的权威知名人士。
　　会员的权力：
　　a、参加协会组织的有关会议和活动；
　　b、对协会工作提出建议和批评；
　　c、有选举权和被选举权；
　　d、有权申请承办协会学术年会、技术交流、新闻发布或展览会等。
　　e、对协会章程有修攻建议权。；
　　f、审议工作报告。
第五章：财务
　　协会收入来源
　　a、咨询收入：协会专家组织有偿技术咨询服务的收入；
　　b、赞助：协会会员的赞助。
　　c、收取会员费
　　经费支出
　　a、专职（兼职）管理人员及聘用人员的工资、奖金；
　　b、开展活动的专家讲课费、咨询费等劳务报酬；
　　c、宣传费用；
　　d、办公支出及其它。
　　协会经费根据财务制度及有关规定进行管理，单独列帐，独立核算自负盈亏。
第六章：其它
　　a、未尽之处，参照国家有关法律、法规。
　　b、协会秘书拥有本章程解释权。
宗旨、目标、规范、任务
　　宗旨：
　　团结会员企业，凝聚力量、宏扬喷泉景覌的优势，取长补短，促进行业技术发展、维护会员企业合法权益、提升对外竞争力度、促进共同发展。
　　目标：
　　在喷泉行业中宣传、贯彻国家现行和最新的有关法律、法规、行业规范和行业标准，为尽快提升行业的技术进步、加强国内外的技术交流、维护会员企业的合法权益、提高会员企业的经济效益、促进会员企业共同发展而服务。主要内容有：
　　1、团结会员企业，按照平等、互利、谦让原则，协调有关矛盾，促使会员企业取长补短、优势共享、积聚力量；
　　2、制订行业规范与行业标准，促进有序发展，营造公平、公正的竞争机制；
　　3、规范行业行为，制止不正当竞争，协调会员企业竞标矛盾；
　　4、协助企业应对在竞标中发生的技术问题。
　　5、协助会员企业攻克在喷泉景观工程设计、生产制作中遇到的有关技术问题，提供技术咨询和技术服务；
　　6、有计划地召集会员企业交流当前新技术、新产品，新信息、新工艺的操作经验，以利共同发展。
　　规范：
　　企业入会需缴纳适当的入会费，每年度要缴纳适当的年度会费。会员企业必须遵守协会章程，必需遵章守纪，支持协会工作、维护协会的名誉，不做有损协会声誉的事。会员单位在适当的时候提出申请、经协会专业评审组审核，选评专家组专家和评定企业等级资质，并颁发证书。欢迎从事本专业的各企业及个人参加协会。
　　任务
　　一、协会的成立，是顺应时代发展，重塑喷泉景观产业形象的需求。
　　喷泉景观艺术，无论其生产企业数量、规模还是技术档次、产品种类，早已在世界名闻遐尔，市场占有量形成了一个庞大的产业群。为国家经济的发展注入了活力，并带动了相关产业发展，成为国内经济发展的一支生力军。但随着市场经济体制的建立和逐步规范，一些深层次的矛盾和问题也逐渐显现，突出表现在企业小而散、各自为政、相互封闭、市场竞争无序、互为敌手、倾价低销、技术开发投入不足、产品升级难度大等等。而这些，又严重制约和影响着企业的做大做强和高质量的经济运营。与此同时，企业异军突起，对企业的生存和发展形成强有力的挑战，因而迫使我们必需作出抉择，重塑喷泉产业形象已刻不容缓。
　　二、协会的成立，是市场经济条件下企业参与市场竞争的需要。
　　作为一个独立的法人实体，由政府倡导成立的喷泉景观协会所具有的权威性和公信力，本身就是成员单位的“身份证”“市场准入证”，将会给会员带来诸多有形、无形的益处。
　　三、协会的成立，是规范企业行为，提倡企业自律的举措。
　　就整体而言，喷泉景观产业虽然形成了一定的规模，但内部条块分割、各自为政、急功近利，甚至不择手段、相互对抗。这不仅抵耗了整体的力量，增加了市场成本，更为重要的是降低了行业的声誉，影响了企业经济高质量的运营，这对行业进一步扩张、做大、做强，无疑将是致命的。这一点已在近几年十分突出的显现出来。因此，规范企业市场竞争行为，提倡企业自律，顾全大局，形成合力，已成为当前亟待解决的问题，它决定着行业兴衰成败。成立协会，将规范行业行为，制止不正当竞争，推进有序发展。
　　四、协会的成立，是企业间信息交流、优势互补、资源共享的渠道。
　　作为企业个体，其信息、技术、资源毕竟是有限的。在现代信息社会，这些生产要素都是企业与企业间、企业与市场间、企业与科研院校间的交流、合作取得的。这一点，单个企业难以面面俱到，而这恰恰是束缚企业手脚、制约企业发展的因素。相信大家都有这样的感触。成立协会，旨在汇集所有的信息，依靠集体的智慧，举整个行业之力，为企业的交流合作提供广阔的空间，以期在市场竞争、技术升级、产品换代等方面有所突破，带动整个产业的发展。
　　五、协会的成立，是提高企业整体素质、实现双赢、共同发展的平台。
　　协会的章程对加入企业提出了较高的要求。协会成员平等享受权益、履行义务。无论企业大小，无论职务高低，无论资历深浅，成员间一律平等、和谐共处。协会将定期为会员单位提供学习交流的机会。会员实行淘汰制，对某些不遵章守纪、企业行为不检点、鱼目混珠、企业经营中出现重大工程质量事故等，在行业内和社会上影响极坏的企业，该企业或个人应自愿退会，以保持协会的权威和纯洁。协会将建立网站，通过网络平台向社会整体展示喷泉景观生产企业的形象和相关信息，并为企业提供包括信息、生产、技术咨询服务。凡此种种，将为提高企业的诚信、素质、产品质量、共谋发展，提供一个良机。
　　我们期待着所有从事喷泉生产，与喷泉景观配套生产的企业及个人报名加入到协会中来。我们更期望协会成员把协会当作你们的“娘家”，倾诉你们的心声，提出你们的意愿和建议。我们将全力主持公道，维护你们的权利，提供全方位的服务，为振兴喷泉景观产业、弘扬景观优势、促进行业技术规范、维护会员企业合法权益、提升会员企业对外形象、增强对外竞争力度、促进共同发展而积极努力。
　　中国喷泉景观协会
　　2010.3.20
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